



夺冠了,调皮的刘翔又回来了
特派记者 顾炜 摄

太兴奋 刘翔只睡五小时

昨天上午9点,夺得亚运三连冠的刘翔赶到某品牌在广州的媒体中心,他告诉记者,虽然只睡了五个小时,但仍然很有精神。也许,这就是“人逢喜事精神爽”吧!

昨天,刘翔详细“交待”了自己夺冠夜的活动:“昨天比赛完,只休息了一下,紧接着就是颁奖典礼、新闻发布会,然后是兴奋剂检查,一直到11点才结束。之后去央视做了亚运访谈,差不多快一点才回到运动员村。到房里后,史冬鹏也在等我,因为我们在一个房间,然后跟他聊了几句。最后收拾一下东西,再洗个澡,可能是两点多钟睡觉吧。因为史冬鹏要赶一大早的飞机回老家,所以我也起来,接着就赶过来了。”

特派记者 沈忱(快报广州电)

太激动 孙海平心脏早搏

从2004年雅典夺冠,到2008年北京奥运会退赛,再到2年后复出,刘翔的每一个关键时刻,师父孙海平总是陪伴刘翔左右。不过前晚比赛结束后,孙海平并没有见证刘翔夺金后的狂喜,也没有参加新闻发布会。原来,由于观看比赛时太过激动,导致孙海平心脏早搏,赛后身体不适的他直接返回亚运城休息。

“我也知道自己有这个问题,所以一直带着药,看比赛时感觉有点不舒服,赶紧吃药了,比赛结束后,他们赶紧把我送回去,后来我又吃了点药,感觉好多了。”孙海平坦言,自己的身体已无大碍,请大家放心。

“虽然亚运会预赛跑得比较顺,但是决赛时我还是很紧张,说实话,不是说刘翔没这个实力,也不是说他的伤怎么样,因为我总担心他的伤会出现问题。”孙海平说,“不过他不负众望,跑出一个比较好的成绩,我为他取得这个成绩而高兴。”

特派记者 沈忱(快报广州电)

》声音

刘翔医疗团队负责医生陈世益:刘翔已经用行动战胜了心理阴影,今后他还可以跑得更快!照这样的心理和身体状态保持下去,刘翔完全可能进一步提高自己的成绩。不仅仅是他自己有信心,我们医疗团队也对他的恢复情况有信心。实际上在平时的训练中,他已经可以跑进13秒。

父母不喜欢女友?换

现代快报联合腾讯体育独家专访刘翔

女朋友标准?我听父母的

记者:昨天你接受采访时谈到了2015年的田径世锦赛……那个时候你32岁了,都当爸爸了吧。

刘翔:没有……这只是对未来一个美好的憧憬,因为2015年自己确实32岁了,作为一个正常人的话,应该是已经结婚了,孩子都有了,就是这样。

记者:那如果你要当了爸爸的话,你想要几个孩子?

刘翔:我觉得我们80后都是一个小孩子,从小挺孤单的,没有一个伴,然后我觉得小孩子还是两个比较好。

记者:喜欢男孩还是女孩?

刘翔:我都挺喜欢的,我没有重男轻

女的思想。

记者:现在的家庭观念都非常强,能勾勒一下你未来小家庭的样子吗?

刘翔:我觉得我这个人还是家庭观念比较重的,家庭是高于一切,然后我觉得家是你最好的避风港,不管你在外面遇到什么事,回家就会忘掉一切,家人才是最关心的。以后要和父母住在一起,然后带着孩子,因为自己比较忙,希望父母可以稍微管一管,因为我还是想吃我妈做的饭。

记者:你到底有没有女朋友?

刘翔:没有

的,没有就是没有,干吗要隐藏呢!知音很难寻的。

记者:那你喜欢哪种类型的呢?

刘翔:大的方面,像孝敬父母,大大方方,心地善良……其实标准有很多,要有缘分,要碰到了一切标准都是假的,关键是看自己的感觉。

记者:会考虑父母的意见吗?

刘翔:当然,因为他们是过来人。“当局者迷,旁观者清”,肯定会考虑父母的意见。

记者:那万一你的意见跟你父母的意见真的有不同的话呢?那你怎么办?

刘翔:换。

长相过得去!偶尔会自恋

记者:你觉得你最大的魅力在哪?

刘翔:我本善良,我本平凡。

记者:你具有这么大的号召力跟长相有没有关系?

刘翔:肯定有关系!还有语言,都有关系。

记者:你觉得你的长相在男人里算帅吗?

刘翔:一般般吧!还行吧!过得去,应该女朋友还是可以找得到的。

记者:你自己觉得长相上的缺点是什么,最满意的部位?

刘翔:没有特别满意的部位,也没有特别不满意的。都很好,综合实力很强,就好。

记者:会不会关注一下自己从哪个角度比较帅,或者哪个pose比较好啊?

刘翔:不会,我只是觉得很多pose,

很多表情都是我发自内心的,就希望大家知道我现在的心情是怎样,或者现在想的是怎样。

记者:会不会偶尔自恋下?

刘翔:每个人都会自恋,我觉得一定量的自恋,是你进步的动力。

记者:你自恋一般怎么表现?

刘翔:自恋啊!有时候做事仔细一点,然后穿衣服稍微讲究一点,然后不要太邋遢,弄得干净一点。

记者:对退役后有什么样的构想?

刘翔:等我退役之后,肯定要走上社会,还要去学习一些很多的东西,因为毕竟在运动队呆的时间多了之后,对社会上很多东西不熟悉,一个崭新的开始,我很期待。

退役后打算?最想自驾游

记者:现在看到你非常喜欢微博,经常会在自己的微博上发一些自己感动的話,或者是告诉正在做的一些事情,然后和大家互动,你怎么看微博对于生活带来的那种理想和自身的感受?

刘翔:我觉得微博是一个时代的产物,一个趋势,然后引领大家往这方面发展,其实我觉得就是很好互动空间的平台,让大家有什么话都可以说出来,有什么话都可以和大家一起分享。

记者:在之前很少看到你在网上用真实身份跟大家交流。

刘翔:那个时候确实没有平台,我不

知道该用什么方法跟大家交流。现在每个人都用微博了,我觉得挺好的。

记者:最想去的旅游胜地?

刘翔:各有特点。现在毕竟出国比赛,走马观花,没有时间好好看。其实国内也有很多地方都是很好的。我想在退役之后,先把国内好好转一转。

记者:如果现在你有一次旅游的机会,而且是自己决定去的地方,想去哪?

刘翔:先到江浙一带吧!江浙一带近一点,自驾游。腾讯体育记者 王正根 杨彬彬 见习记者 唐浩杰

特派记者 沈忱(快报广州电)

